1. V závodě pracovalo 240 zaměstnanců, mužů a žen. Mužů bylo 42 %. Kolik žen pracovalo v závodě?

2. Děti chtěly nasbírat 150 kg léčivých bylin. Svůj závazek splnily na 125%. Kolik nasbíraly?

3. Šaty byly zlevněny o 180 Kč, což je 15 % jejich původní ceny. Určete původní cenu šatů. 

4. Ve třídě je 34 dětí a z toho 20% chodí do školní jídelny. Kolik se stravuje mimo?

5. Původní rozpočet na výstavbu domu byl 1 670 000 Kč. Dodatečnými úpravami se zvýšil o 9%.  Kolik stála výstavba domu?

6. Pánský svetr byl zlevněn o 20%. Jeho konečná cena byla 1 350 Kč. Určete původní cenu.

7.  Ve škole je 650 žáků, z nichž 78% dovede plavat. Kolik je neplavců?

8.   Obchodník se starožitnostmi koupil hodiny za 3 000 Kč a pak je prodal za 5 500 Kč. Kolik procent byl jeho zisk?

